

台风“海葵”挟风裹雨而至,这两日,福建暴雨持续,尤其是福州,3小时、6小时累计降雨量双双打破历史纪录。面对暴雨,福建各医院医护人员不惧风雨,默默守护,他们是人民健康的坚强后盾,他们的身影温暖又有力量。

# 直面极端天气 不负健康之约

## 福建医护用行动诠释敬业和担当

### 省立医院

尽管多处路段被淹,但省立医院的救护车却没有停歇。9月5日,省立医院急诊接诊量达1150人,120指挥调度中心呼入量达2400多个。

目前省立医院原计划的手术台次,没有受台风暴雨影响,医护人员克服各种困难到岗,手术均准点开台。



### 福建医科大学附属协和医院



福州闽侯部分地区积水严重,甚至出现泥石流和山体滑坡。9月5日凌晨开始,福医协和旗山院区院前急救团队在20小时内共出诊13趟,安全快速地转运急危重症患者10人次,单次出诊时间最长达2个多小时。

### 福建医科大学附属第一医院



6日,福建医科大学附属第一医院茶亭院区门、急诊有序开放。医护人员蹚水来到医院准时开诊,远程高精尖手术在多院区顺利间顺利开展。图为在滨海院区完成跨院区远程穿刺介入手术,减少患者在台风天奔波。

### 复旦大学附属肿瘤医院福建医院(福建省肿瘤医院)

复旦大学附属肿瘤医院福建医院(福建省肿瘤医院)倾力抗台防汛,相关科室启用应急电源,通过电话等方式与因受暴雨影响不能按期就诊的病人沟通,交代治疗等相关注意事项。



### 福建省老年医院

风雨未歇,医护人员冒雨蹚水上班,以保障患者的正常就诊检查。近院路段部分低洼积水处阻挡了医护进出通道,院方派出皮筏艇,进行接送。



### 福建中医药大学附属人民医院

医护人员在极端天气条件下仍坚守岗位,守护每一个生命,进行着惊心动魄的抢救。



### 福建省妇幼保健院/福建省妇产医院

医院提前布局,统筹医疗资源,目前医疗运行情况良好,门急诊、产房、手术室、病房各单元医疗秩序井然,患者均有序就诊。

同时两院调配120抢救车辆,为孕产妇转运救治等工作做好了应急预案及充分准备。

### 福建中医药大学附属第二人民医院

持续大雨,水漫入院区影响病患入院,停诊半天。但关乎血透病人的血透室仍风雨无阻正常接诊,科室医务人员说:“这群病人等不了。”



### 福建省级机关医院

120专线响起,当班护士接到电话立即通知相关人员,在5分钟之内整装上车。

途经之路多处受到交通管制,好在救护车司机经验丰富,不断绕路,10公里的路程开了1个小时,终于抵达目的地。患者在医护人员的护送下乘坐救护车安全抵达医院。

### 福州市第一总医院

在福州市第一总医院肾内科透析中心,一切都有条不紊地进行,医院将原先的上班时进行调整,医护24小时响应,病人随到随做。



### 泉州市第一医院

在泉州洛江,因积水救护车被困7人,洛江万安消防救援站协助救护车转移病人,前往泉州市第一医院城东院区。



### 福建中医药大学附属第三人民医院

福州大学城,来院多条路段被水淹没。医师们有的冒着暴雨艰难地来到医院,有幸碰到拉警戒线的警察,蹭着他们的船到医院上班。

